

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ - ОО СРС РОГАТИЦА

РОГАТИЦА, СЕПТЕМБАР 1998.
ГОДИНА IX, БРОЈ 553

БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК



Др Никола Поплашен
Човјек који мисли главом народа

ПРЕДСЈЕДНИК И ПОТПРЕДСЈЕДНИК РС (600) ГЛАСАЈТЕ НА БРОЈУ 22

За предсједника и потпредсједника РС треба гласати на броју 22. Поред Др Николе Поплашена и Мирка Шаровића, на листићу су још четири кандидата. У том поретку од 5 кандидата, Др Никола Поплашен и Мирко Шаровић се налазе на другом мјесту

На гласачком листићу пише:

22. Др НИКОЛА ПОПЛАШЕН
МИРКО ШАРОВИЋ

КОАЛИЦИЈА СДС СРС РС



Проф. Мирјана Шајиновић
Носилац листе

НАРОДНА СКУПШТИНА РС (300) ГЛАСАЈТЕ НА БРОЈУ 23

Српска радикална странка РС излази самостално са листом за Народну скупштину РС. Носилац листе је проф. Мирјана Шајиновић, народни посланик. Ова способна, храбра и мудра дама подједнако ужива поштовање и страначких и ванстраначких колега.

Без колебања је одступила са мјеста предсједника ИО СО Добој, зато што није хтјела да буде на челу градске владе у којој ће учествовати кадрови СДА.

На гласачком листићу пише:

23. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



Мр Момчило Крајишник
Кандидат за члана Предсједништва

ПРЕДСЈЕДНИШТВО БиХ (703) ГЛАСАЈТЕ НА БРОЈУ 22

Српска радикална странка РС, заједно са Српском демократском странком, кандидовала је Мр Момчило Крајишника, испред коалиције СДС-СРС РС, за српског члана Предсједништва БиХ. Оно што је сигурно за господина Крајишника је да он неће издати РС и он једини може парирати Алији Изетбеговићу. Остали кандидати су пулени Алије Изетбеговића.

На гласачком листићу пише:

22. Мр МОМЧИЛО КРАЈИШНИК

КОАЛИЦИЈА СДС СРС РС



Радислав Кањерић
Носилац листе

ЗАСТУПНИЧКИ ДОМ ПАРЛАМЕНТАРНЕ (502) СКУПШТИНЕ БиХ СА ТЕРИТОРИЈЕ РС ГЛАСАЈТЕ НА БРОЈУ 23

Српска радикална странка РС на изборе за заступнички дом излази са самосталном листом, чији је носилац Радислав Кањерић из Бијељине, дипл. ецц. и дугогодишњи финансијски директор Термоелектране Угљевик. И он је напустио мјесто предсједника градске владе у Бијељини, не желећи да заједно сједи и одлучује са представницима СДА.

На гласачком листићу пише:

23. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ УЗДАНИЦА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПОМАЖЕ БОГ БРАЋО СРБИ И СЕСТРЕ СРПКИЊЕ !

Иако су нам још у свјежем сјећању избори од прошле јесени (локални и превремени парламентарни), пред нама су, ево, нови и то:

- Предсједнички (избори за предсједника и потпредсједника РС),
- Избори за парламент РС,
- Избори за члана Предсједништва БиХ из РС,
- Избори за Парламентарну скупштину БиХ.

Политичке прилике и ситуација у РС је изузетно сложена и тешка. Послије парламентарне и предсједничке кризе од прошле јесени, превремени парламентарни избори нису донијели рјешење исте, већ су додатно закомпликовали ситуацију. Иако су националне странке (СРС и СДС) освојиле 60% гласова српског гласачког тијела, из познатих разлога и догађаја у Парламенту РС, није им пошло за руком да формирају владу нити да узму адекватно учешће у њој у складу са изборним резултатима који су постигнути.

Око тада тек створеног Српског народног савеза (СНС), кога је основала предсједница Биљана Плавшић, која је на ту функцију изабрана годину дана раније као кандидат и члан СДС-а, а нажалост

обистиниле су се слутње и упозорења Српске радикалне странке да не стављају Биљану Плавшић за кандидата за предсједника РС, окупиле су се Социјалистичка партија РС (СП РС), Независни социјалдемократи Милорада Додика (НСД) и Коалиција за цјеловиту и демократску БиХ (читај СДА).

Првенствени циљ Биљане Плавшић њених слѣдбеника (без обзира на програмска опредјељења) је да не бирајући методе и средства изврши обрачун са патриотским, националним странкама СДС-ом и СРС. За реализацију тих прљавих циљева, тј. слабења утицаја, блаћења и криминализовања, па све до покушаја гашења националних странака и забране њиховог рада, уз помоћ међународне заједнице, имају потпуно "одријешене руке", финансијску и другу помоћ.

Прави егзекутор и реализатор таквих замисли је Влада на челу са Милорадом Додиком, који је уједно предсједник најмање парламентарне странке и има свега два посланика?! Какав апсурд - предсједник Владе је човјек из странке која тек што је заступљена у Парламенту РС. Али као провјерени антипатриота и човјек са огромним набојем мржње према националним странкама, за међународну заједницу и Биљану Плавшић, идеална је особа за кратку, нечасну улогу - издају РС, тј. њено утапање у Федерацију БиХ. Влада Милорада Додика самостално рјешава многа питања која су по Уставу у искључивој надлежности Скупштине, наравно на штету РС.

Скупштинску већину претходним двијема странкама обезбјеђују СП РС и Коалиција ... (СДА). Ови први, СП РС, имали су историјску шансу која им је нуђена од стране СРС и СДС да заједно формирају стабилну владу и тиме прекрате даљу неизвјесност и спријече издају, односно постепено, али сигурно нестајање РС са политичке сцене. Тим је њихова грешка већа, јер су били језичак на ваги који је превагнуо на страну издаје и Бог је свједок, историја и народ (бирачи) им то никад неће опростити. СП РС се дефинитивно сврстала у ред антипатриотских странака, странака чијим лидерима њихов народ и његова судбина није преча од личних

Издавач:

Општински одбор СРС Рогатица

Главни и одговорни уредник:

Миломир Еђимовић

Редакција:

Миломир Еђимовић, Томислав Павловић, Жељко Ђузулан, Никола Глибо.

Техничка обрада:

Томислав Павловић

Адреса:

ОО СРС Рогатица, тел: 073/477-169

Тираж:

2000 примјерака

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 05.06.1991. године.

интереса.

Сви они заједно, СНС, НСД и СП РС, о, каква тужна и срамна стварност за српски народ, ступили су под руку у савез са ђаволом, са Странком демократске акције (СДА), јер је Коалиција ... само маска за убједљиво најјачу странку у свом саставу.

О каквим се странкама ради, какве су њихове намјере и које су болесне амбиције њихових лидера, поштовани бирачи, не треба трошити много ријечи. Наш вјековни непријатељ који је само у овом вијеку неколико пута заједно са "страном чизмом" кидисао да затре српски род, та љута змија која се само лажно примирила, уз помоћ СНС-а Биљане Плавшић, НСД-а Милорада Додика и СП РС Живка Радишића, налази се у нашим њедрима и засигурно се спрема да по српском народу проспе смртоносни отров и уз помоћ међународних ментора задојених масонским догмама, католичким и исламским задахом - дефинитивно уништи РС и Србе на овим просторима.

Као никад до сада, поштовани бирачи, честити Срби, патриоте, сви, сви до једнога - морамо удружити све снаге и гласове (не растурајући их по малим странкама) да тој немани задамо смртоносни ударац.

Честити Срби, потпредседник Скупштине РС је, сви то знате, Сафет Бичо, Муслиман, провјерени и на дјелу доказани србомрзац, човјек са "Златним љиљанима" - највећим војним одликовањем Алије Изетбеговића. Није он тај орден добио за баклаве и туфахије које је појео, већ за оне Србе које је "мрак појео", дајући несебичан допринос на војном пољу против њих. Ни оком нису трепнили издајници смјењујући честите патриоте Др. Драгана Калинића и Др. Николу Поплашена. **Бичо умјесто Поплашена, Муслиман умјесто Србина???**

Подсјетимо се укратко неких од догађаја из блиске прошлости. Најпре су уз помоћ ИФОР-а заузели све РТВ предајнике и наметнули нам невиђену информативну блокаду. Забрањили су рад Српској РТВ - студио Пале. Извршили су смјену свих руководећих људи: у МУП-у, у предузећима и на свим другим мјестима, све до локалног значаја. Шансу су добили послушни, а не стручни људи. Све институције државе, сједишта свих јавних предузећа и установа преселили су у Бања Луку. Лист "Ослобођење" излази и уређује се у

Бањој Луци, иако на њему само формално стоји натпис - Српско Сарајево, новинска агенција "Срна" је такођер дислоцирана и смјењено јој је руководство, а сваку мјеру су превршили заузимањем локалних радио станица, кршећи тиме Устав и законе. Важно је да актуелни носиоци власти у свим огледалима изгледају лијепо. Не могу тамо неке локалне радио станице, које су основане ради емитовања поздрава и жеља и још понечег од локалног значаја, искључиво средствима општина - да између осталог сваког дана "афирмативно" не говоре о Биљани Плавшићи Милораду Додiku (читај, не прате довољно рад владе и предсједника РС - ово је образложење министра информисања).

И како се избори ближе, општи безбједносни услови у РС се драстично погоршавају. Свјedoци смо убистава (између осталих легендарни Срђан Кнежевић је био жртва), покушаја убистава, полицијских тортура и невиђених мучења при истражним радњама, застрашивања и слично. Први налази истраге убистава "Белог Вука" били су срачунато уперени против националних партија и њихових лидера, а саопштени су на брзину са унапријед припремљеним оптужницама. Поновном истрагом долази се до сасвим супротних резултата и она се одмах обуставља. Али кога интересује више права истина, битно је у предизборној кампањи која улази у завршни дио што више оцрнити противничку страну, а сопствено перје је најмање важно.

Сваки коментар је сувишан. Поштовани бирачи, позивамо вас да изађете на изборе и својим гласом дате подршку патриотским снагама и одлучно кажете **НЕ** издаји.

Позивамо вас да даднете глас Српској радикалној странци за Парламент РС и Парламентарну скупштину БиХ, као и заједничким кандидатима СРС и СДС за предсједника и потпредсједника РС - Др. Николи Поплашену и Мирку Шаровићу, а Мр. Момчилу Крајишнику за члана Предсједништва БиХ из РС.

Најкраћи пут до прогреса и сигурног успјеха је избор Српске радикалне странке и њених кандидата.

С вјером у Бога!

РЕДАКЦИЈА

ПОРУКА БИРАЧИМА ОД ПРЕДСЈЕДНИКА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС И КАНДИДАТА ЗА ПОСЛАНИКА У СКУПШТИНИ РС, ДИПЛ.ИНЖ. МИЛОМИРА ЕЋИМОВИЋА

За пар дана ће у складу са правилима почети изборна ћутња у Републици Српској. Грађани Републике Српске ће имати времена и могућности да јошједном размисле о томе шта која политичка партија или коалиција у програмима нуди грађанима. Многобројне политичке партије, које учествују на изборима, а посебно оне које је формирала актуелна власт, и немају своје програме него су ту да искомпликују гласачки листић, збуне бираче и тако испуне захтјеве својих оснивача и финансијера.

Но, на политичкој сцени Републике Српске постоји и партија која ће увијек поштовати свој народ и борити се за српске националне интересе и Републику Српску. Били смо уз српски народ када се пролијевала крв за Републику Српску и сада смо ту када Републику треба сачувати, градити и њеним грађанима омогућити бољи живот. Та странка је Српска Радикална странка. Против смо било какве подјеле у српском народу и држимо се оне народне: "Само слога Србина спасава". Нажалост не мисле све политичке партије као Српска радикална странка и да ће на предстојећим изборима знати да препозна странке којима је стало до националног јединства и просперитета Републике Српске. Српска радикална странка Републике Српске на предстојеће парламентарне изборе излази самостално са својом изборном листом чији је носилац госпођа Мирјана Шайновић, а са Српском демократском странком има заједничке кандидате за најодговорније функције у Републици Српској и Федерацији.

То су:

Др Никола Поплашен - за предсједника Републике
Мирко Шаровић за подпредсједника и
Момчило Крајишник за члана предсједништва БиХ.

Ово су наши кандидати у које сви Срби могу имати повјерења, да никада неће издати свој народ.

Ми се надамо да ћемо добити повјерење највећег броја бирача и послје избора постати најјача парламентарна странка.

Тражимо повјерење бирача јер само тако можемо доћи на власт и провести свој социјални, економски и политички програм и само тако помоћи да Република Српска изађе из дубоке економске, социјалне и политичке кризе и добије поштenu, одговорну, контролисану и смјењиву власт. Ми, српски радикали, имамо снаге за то, а то сигурно неће моћи странке које се упуштају у изборну трку, а немају чланова ни да напуне један аутобус.

Српски радикали не схватају власт као могућност да дође до богаћења и кориштења привилегија од стране



Миломир Ећимовић,
дипл.инж.шум. човек кога сви
познајемо и коме сви вјерујемо

једне мале групе страначких функционера. Наш је циљ да уведемо ред у државу, да се закони проводе и да нико због своје страначке или државне функције не буде штетићен због кршења закона.

Наш циљ је да се Република Српска и Република Србија што тјешње повежу и да нестане границе на Дрини.

Може ли у Републици Српској бити боље. Могу ли се рјешавати сви проблеми који оптерећују грађане Републике Српске, а прије свега оне са најплићим ценом, прогнанике, ратне војне инвалиде и породице погинулих хероја. МОЖЕ! Потребно је да у парламенту Републике Српске већину имају националне патриотске странке, да се формира стабилна влада, да имамо предсједника који неће спутавати рад владе и понижавати Српски парламент.

Потребно је да се Срби сложе, да престану српске подјеле, свађе и сукоби. То је оно што српском народу нуди Српска радикална странка Републике Српске. Постоји само једна Српска радикална странка, аутентични тумач српских националних интереса и жеља српског народа Републике Српске. Зато упозоравамо наше бираче да пажљиво читају називе странака на компликованом и претрпаном гласачком листићу јер наши противници су, у жељи да збуне бираче, основали и финансијски подржавају више странака које у свом називу садрже ријеч "радикална". Српска радикална странка се не плаши избора, увијек смо се залагали да се настале политичке напетости рјешавају демократским и фер изборима, а никада се нисмо залагали за уличну демократију и насилне методе доласка на власт.

Народ је извор и утока све власти. Каква год буде воља народа Српска радикална странка Републике Српске ће је поштовати уз услов да избори протекну у демократској атмосфери, да нема намјештања изборних резултата и краће гласова.

Српска радикална странка Републике Српске позива грађане Републике Српске да изађу на предстојеће изборе у највећем могућем броју, јер савојим неизласком на гласање практично гласају за своје непријатеље. Желимо да гласате слободно и по савјести. Желимо да процес гласања протекне мирно, цивилизовано, без великих тензија, инцидената и сукоба.

Желимо да се гради српско национално јединство.

Ако свој глас дате Српској радикалној странци Републике Српске, ми вас нећемо изневјерити. Нека побједи Република Српска. Нека побједи најбољи -

Српска радикална странка.

СРПСКИ РАДИКАЛИ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ РОГАТИЦА

Избори за локалне органе власти у општинама одржани су прошле, а наредни ће бити највјероватније следеће године. Иако се дакле, поштовани бирачи, овога пута нећете изјашњавати за локалну власт, засигурно вас интересује како су радили и који је домет српских радикала у Скупштини општине Рогатица (СО-е). Ви сте својим гласовима на локалним изборима дали повјерење одређеним странкама, а подсећања ради, однос снага у СО-е је следећи:

- Коалиција за цјеловиту и демократску БиХ (Коалиција) има 21 одборника, односно 42,8%,
- СДС има 16 одборника, односно 32,6%,
- СРС има 9 одборника, односно 18,5% и
- СП РС има 3 одборника, односно 6,1%.

КОНСТИТУИСАЊЕ ОРГАНА ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ

Послије завршених избора, приступило се међустраничким договорима око подјеле власти, односно функционерских мјеста предвиђених по актима о локалној организацији СО-е. Преговори су били тешки, а до резултата се није лако долазило. Најпре је Коалиција упутила ултимативан захтјев у писменој форми да они желе пропорционалан број функционерских мјеста спрам изборног резултата, што подразумева председничка мјеста и значајно учешће у Извршном одбору (ИО). Захтјев су истовремено упутили и OSCE-у, који је задужен како за провођење избора, тако и за њихову имплементацију. Најавили су бојкотовање учешћа на сједницама СО-е ако им се сви захтјеви не испуне. И заиста, они на прве двије сједнице СО-е нису дошли, а онда су на трећој покушали минирати сав дотадашњи учинак, оспоравајући легалитет и легитимитет изабраних функционера. Представници OSCE-а су им углавном ишли на руку подржавајући њихове захтјеве, а сједнице СО-е биле су тешке и мучне, на граници

прекида рада.

СДС, која је имала до тада апсолутну локалну власт, само је декларативно била за подјелу власти, а гдје год су могли правили су опструкције, јер им је постојеће стање одговарало. Тако ни до данашњег дана представници СРС нису ушли у органе управљања предузећа од локалног значаја, а саучесник у овоме је и ИО и његов председник.

Послије мукотрпних преговора и исто такве фазе конституисања органа власти, ипак је дошло до договора.

ИЗВРШНИ ОДБОР

Пошто је СДС-у припало мјесто председника и секретара СО-е, СП РС је добила мјесто потпредседника СО-е и учешће у комисијама, "копља су се ломила" око ИО, који је према актима СО-е бројао пет чланова.

Српски радикали су добили три мјеста, од којих једно председник ИО, а исто тако смо са по једним представником заступљени у скупштинским комисијама. За председника ИО предложили смо Гладанац Раденка, дипл.еџц., дотадашњег председника ОО СРС, као и Брана Јагодића, дипл.еџц. и Миодрага Вуковића, дипл.инж.грађ.

СДС је предложио Бранку Џиду за најважнији ресор-привреда и финансије. СРС је имала одређених резерви на овај приједлог, али поштујући вољу странака да дадну своје кандидате, нисмо били искључиви у том погледу. Петог члана ИО, волонтерско мјесто, било је остављено за представника Коалиције.

НЕЗАДОВОЉНА КОАЛИЦИЈА

Када су увидјели да им одсуствовање са сједница СО-е неће донијети резултате, одборници Коалиције су почевши од Треће сједнице СО-е, почели редовно да долазе на сједнице са половичним бројем одборника и да стално истичу њихове захтјеве инсистирајући на што већем учешћу њихових представника.

Обзиром да СРС и СДС имају заједно 25 одборника, наспрам 21 одборника Коалиције и 3 одборника СП РС, којима се никад не може вјеровати, већином гласова се

могло доћи до тога да Коалиција не добије ништа. Међутом, правила за имплементирање изборних резултата кажу да све странке требају бити заступљене у органима власти, посебно у ИО, а као мач над главом била је чињеница да OSCE врши коначну верификацију општина после фазе конституисања, која се морала завршити до почетка ове године, а ако нису испуњени сви прописани услови и захтјеви странака у вези правичне заступљености, они задржавају право да могу ускратити верификацију општине, поништити дотадашњи избор и одредити арбитражу, односно принудну управу, што су и урадили у неким општинама у РС. Процјена је била да би та опција више одговарала Коалицији, јер би тада добили знатно више. Дакле, покушало се балансирати између минималних уступака потребних за верификацију, а да при том Коалиција добије што мање.

ДИРЕКТИВА ЦЕНТРАЛЕ СРС

У почетној фази конституисања органа власти, из Централне СРС стигао је захтјев - директива да се представницима Коалиције не дозволи учешће у извршној власти општина. Образложење је да је право народа да бира своју власт гласајући за ону странку за коју је увјерен да има најбољи програм, поуздане људе. Право је странака да након завршених избора у складу са обећањима датим народу изаберу саме себи партнера са којим ће заједно владати, ако већне могу самостално вршити власт. **Српски радикали не могу заједно са СДА, јер је она главни кривац за рат и сву несрећу која је дошла заједно са ратом.**

Овај оправдан захтјев, ми смо у ОО СРС најозбиљније схватили и покушали смо да код СДС-а издејствујемо исти став, али они нису имали никаквих упутстава и пошто су и даље практично имали комплетну власт и утицај, нису хтјели да "ризикују". Тако је омјер снага 9 : 40 био недовољан да значајније утичемо и спријечимо да представници Коалиције уђу у извршну власт.

У том случају српски радикали су имали инструкције да напусте извршну власт.

КОНАЧНА ВЕРИФИКАЦИЈА СО-е РОГАТИЦА

Коначном подјелом власти Коалиција није задовољна, уложили су жалбу са захтјевом да се не издаје коначна верификација. У законодавној власти дијеле мјесто потпретсједника СО-е и заступљени су у скупштинским комисијама. Кад је у питању ИО, број чланова повећан је са пет на шест, а Коалиција је добила једно мјесто у ИО са ресором (Екологија и заштита животне средине) и једно волонтерско мјесто које је уједно и потпредсједничко у ИО.

Уз много перипетија, ово је коначно било довољно за верификацију општине и она је услиједила тек половином ове године. Представници Коалиције у ИО углавном не долазе и не раде, што је вјероватно мање зло него инсистирати на радним обавезама и дисциплини, јер смјењивање и опозив једног њиховог члана, повлачи поновни избор кандидата из те исте странке.

ЗАХТЈЕВИ СРС ЗА ДИНАМИЧНИЈИ РАД

Од првог дана конституисања нове локалне власти, српски радикали били су за активан и жесток рад свих органа и сваког појединца. Упутили смо на десетине дописа предсједнику СО-е и ИО са конкретним захтјевима за одређене активности, за динамичнији рад, чешће сједнице и сл. Нажалост, незадовољни смо како одговорима, а јошмање активностима које су слиједиле.

Иако је фаза конституисања СО-е која је трајала око осам мјесеци одузела много времена, ипак се могло и морало много више урадити. Премало је било конкретних акција за које су грађани животно заинтересовани. Једна од значајних препрека за квалитетнији рад, свакако је недостатак новца, буџет се пуни са мање од 20%. Но без обзира на све објективне околности, залагали смо се и залажемо се да се субјективне слабости одмах отклањају и прозову сви они појединци који лоше раде. У скупштинским клупама водили смо и водимо рововску борбу у вези комуналне дјелатности и чистоће града. Одмах смо указали на проблеме, нудили рјешења, тражили програм за превазилажење постојећег стања па све до захтјева за смјењивање руководећих људи у "Комуналијама". Није прихваћен извјештај и програм

рада овог предузеће. Консеквенце за одговорне треба тек да слиједе. Међутим, код СДС-а нашег главног партнера у власти, нисмо нашли разумјевање за проблеме у комуналној дјелатности, они би ако икако може да ништа не мијењају. Ипак су постигнута одређена побољшања са којима ми нисмо задовољни.

ДОСЉЕДНОСТ СРПСКИХ РАДИКАЛА

Пошто су мимо наше воље и мимо могућности да то спријечимо, представници Коалиције заузели мјеста у извршној власти, српски радикали су досљедно испоштовали захтјев да чланови СРС не могу у извршној власти сједити заједно и одлучивати са представницима СДА. Обављени су разговори са члановима СРС у ИО и упућен им је захтјев да поднесу оставке на функције на којима се налазе. Предсједник ИО Раденко Гладанац, оглушио се у вези са поменутиим захтјевом странке, а ОО СРС већодавно није био задовољан његовим радом у ИО и посебно слабир резултатима ИО, тако да је већдуже вријеме спреман захтјев за смјену ИО, односно његовог предсједника. Наравно, због недовољног броја одборника у СО-е, ову активност не можемо спровести сами, већсе мора постићи договор и наћи заједнички интерес са другим странкама.

Због непоштовања страначке дисциплине, али подједнако и због нерада и лоших резултата ИО, против Раденка Гладанца спроведен је дисциплински поступак у складу са Статутом странке и он је искључен из чланства СРС крајем јуна ове године.

Друга два члана ИО из редова СРС, поднијела су оставке на чланство у странци и тиме дефинитивно српски радикали немају више представника у извршној власти, односно чланови СРС не одлучују заједно у ИО са представницима СДА.

ИСТРАЈАТИ У ЗАХТЈЕВИМА ЗА ДИНАМИЧНИЈИ РАД

Сем неких напријед назначених активности, српски радикали ће истрајати у захтјевима за динамичнији рад, за опште добро свих грађана.

Значајну потешкоћу у досадашњем раду, сем проблема око конституисања и недостатка новца, представљала је околност да власт на државном нивоу није била наклоњена према СРС и СДС, није добијена адекватна подршка за вршење локалне власти, неријетко су чак прављене и одређене сметње.

Зато поштовани бирачи, давањем гласа патриотским снагама на изборима који предстоје, Српској радикалној странци - индиректно ћете у знатној мјери утицати на боље вршење локалне власти.

Немојте расипати гласове по малим странкама, јер оне не могу скупити довољан број гласова (око 10.000 колико је цензус за једног посланика) и тиме би ваши гласови били бачени. На прошлим изборима око 80.000 српских гласова је проипало јер су дати странкама које нису успјеле освојити ни једно посланичко мјесто и тиме српски корпус у Скупштини РС има 8 - 10 посланика мање на уштрб већег броја посланика Коалиције.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ НАЈБОЉИ ИЗБОР -
ВАШЕ ПОВЈЕРЕЊЕ НЕЋЕМО ИЗНЕВЈЕРИТИ !**

С ВЈЕРОМ У БОГА У ОДБРАНИ

СРПСТВА И ДЕМОКРАТИЈЕ - СРС !!!

СВЕ ЗА СРПСТВО, А СРПСТВО НИЗАШТА!



Др Војислав Шешељ приликом задње посјете Рогатици

СРБИ КОЈИ НЕ ИЗАЂУ НА ИЗБОРЕ,
ГЛАСАЈУ ЗА СВОЈЕ НЕПРИЈАТЕЉЕ!